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ATA DA9º(NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º (TERCEIRO) ANO, DA 9º

 (NONA) LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 04 DE -
JUNHO DE 1985.

Aos quatro (04) dias do mes de junho do ano de mil
novecentos e oitenta e cinco(1985), com início às 20:00 hs. -
(vinte horas), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-
se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPODIS, a fim de promover a

foitava sessão ordinária, do terceim ano, damna legislatura "

do Município de Cordeirópolis. -- Constatando-se número legal,
o Sr. Presidente, edil DR. JOSÉ VALTER MA SCARIN, deu por ini-
ciados os trabalhos legislativos do dia. -—- Em seguida, foi *

lida a ata dos trabalhos da sessão ordinária anterior, atra-
vés do 1º Secretário, edil JOSÉ GARDIZANI, que apos colocada!
em votação, foi a mesma, aprovada por unanimidade. -—- Ato cont

* tínuo, o Sr. Presidente, instala o horário destinado ao EXPE-

DIENTE DO DIA colocando à disposição dos Senhores Vereadores,

após a leitura, a correspondência recebida de terceiros, não"

objeto de deliberação. Desta Casa acusou-se o recebimento do 4

seguinte expediente: Indicação nº.028/85, de autoria do edil
José Valter Mascarin, solicitando ao Sr. Prefeito, entrar em

entendimentos com o proprietário da Usina Ometto, visando a-.
fastar à plantação de cana de açucar das imediações do do 1o0-

teamento Vila Boteon. -- Requerimento nº.024/85 de autoria do

edil Ivair Cabrini, solicitando ao Sr. Prefeito Múnicipal, a

criação de estudos, visando implantar uma Associação de Fun-.
cionários da Municipalidade. -— A indicação supra e o referi-
do requerimento tiveram como despacho "oficie-se", Recuerimen

to nº2,025/85de autoria da bancada pemedebista, solicitando !

seja oficiado ao EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO e EXMO. SECRE

TÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA, externado insatisfação pia con-

dições precárias do policiamento da cidade. "À Ordem do Dia"
foi o despacho. Requerimento nº.026/85 de autoria do edil An-

tônio Luiz Cicolin, solicitando seja oficiado aos Exmos. Srs.
Secretários da Câmara Federal e do Senado requerendo informar
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quais os projébos de leis em tramitação naquelas Casas, objeti
vando regular, extinguir ou limitar a queima de canavas e, em

caso positivo, o texto, o nome do Autor e a fase em que se en

contra."Ã Ordem do Dia” foi o despacho. Do Executivo Munici—

pal foi recebido foi recebidogo Balancete Analítico da Recei-
ta e Despesa do Município, referente ao mês de abril do cor-

rente exercício. "ÀS Comissões Técnicas da Casa" foi o despa-
cho. -- Projeto de Lei nº.021/85-PMC- de 31 de maio de 1985,

que concede subvenções à Entidades Assistências conforme espe

cifica e da outras providências. "às Comissões Técnicas" foi
o despacho. -—- Projeto de Lei nº.022/85-PMC- de 31 de maio de

1985, que autoriza a abertura de crédito especial conforme es

pecifica. "Às Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho. ——

Projeto de Lei nº.023/85-PMC-de 31 de maio de 1985, que reclas
SIFICA o padrão de vencimertos do cargod& almoxarife, do qua-
dro de pessoal da Municipalidade, conforms especifica. "às Co

missões Técnicas da Casa" foi o despacho. -- Projeto de Leir£
024/85-PMC-de 31 de maio de 1985, que altera dispositivos da

Lei Municipal nº.1210, de 20 de abril de 1983 (Cria no Servi-
ço de Assistência, Saúde e Promoção Social, o Serviço Funera-
rio Municipal). "Às Comissões Técnicas da Casa" foi o despa-—

cho. —-Projeto de Decreto Legislativo nº.01/85-de 04 de junho
de 1985, que aprova as contas do exercício de 1983 do Munici-
pio de Cordeirópolis. "Às Comissões Técnicas" foi o despacho.

Nada mais havendo à corstar, o Sr. Presidente, suspendeu os

trabalhos da presente sessão, para o intervalo regimental, no

sentido de ser preparada a ordem do dia, -- Findo o intervalo
regimental, são reabertos os trabalhos, com a instalação da

ORDEM DO DIA. -- Ato contínuo, foi colocado para a delibera-
ção, as seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo
nº,01/85, de 04.06.85, acompanhado de pareceres favoráveis
das Comissões Tecnicas da Casa. Referido projeto de decreto !

E continua...
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legislativo foi aprovado por unanimidade, sem debate. Projeto de
lei nº.020/85-PMC, de 07.05.85, recebeu pareceres favoráveis de!
todas às Cômissões Técnicas da Casa. Referido Projeto de Lei foi
aprovado porunanimidade sem debate. Projeto de Lei nº.022/65-PNL,
de 31.05.85 recebeu pareceres Favoráveis de todas às Comissões !

Técnicas da Casa. Referido Projeto de Lei foi aprovado por unani
midade, sem debate. Projeto de Lei n2.023/85-PMC-de 31.05.85 rece
beu pareceres Favoráveis de todas às Comissões Técnicas da Casa.

Respectivo Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, sem deba
tes. Projeto de Lei nº.024/85-PMC-de 31.05.85 recebeu pareceres!
favoráveis de todas às Comissões Técnicas da Casa. Respectivo '!

“Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, sem debates. Discus
são e votação das Contas Municipais referentes ao exerccico de !

1983, já com parecer prévio favorável do Egrégio Tribunal de Con
tas do Estado de São Paulo. Respectivas Contas foram aprovadas !

por manimidade, sem debates. Discussão e votação do requerimento
nº.025/85 de 04.06.1965, de autoria da bancada pemedebista. Houve

manifestações dos autores do requerimento exarando o descontenta
mento com a atual situação da Polícia Civil e Militar da Cidade,
e debatendo sobre medidas que devam ser tomadas, chegando a um !

consenso do apoio ao referido requerimento por parte da bancada!
pedessita. Respetivo requerimento foi aprovado por unanimidade.
Discussão e votação de requerimento nº.026/65 de autoria do edil
Antônio Luiz Ciculin, sendo que o autor justificou os motivos que

o levaram a tal ato. Referido requerimento foi aprovado por unani
midade, sem debate. Discussão e votação de requerimento de Iolan
da Biasoli de Mello, denunciando descumprimento de lei municipal.
Nos termos dos pareceres apresentados à Mesa, expondo motivos pe
los quais à Câmara Muhicipal não tem competência para examinar O

assunto, houve unanimidade de opinião de que a representação de-
va ser amnquivada, cientificando a interessada dos termos dos pa
receres apresentados pelas Comissões Técnicas da Casa. Discussão

RÊ votação de requerimento apresentado pelos funcionários públi-
Cos estaduais do Gentro de Saúde local, solicitando apoio às rei

Vindicações galariais da categoria. Ficou definido após debates
“entre os Senhores edis, que a Câmara Muncipal apoia a reivindica
ção dos servidores mas exige também o cumprimento de suas respon

“Sabilidades quanto a atuação dos mesmos no que concerne a atendi
E Ed x "a. 5 rmento medico a população. Nada mais havendo a constar na Úruem do
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Dia, o Senhor Presidente, colocou ao plenário à necessidade de

alteração da próxima sessão legislativa ordinária, do dia 18

de junho para o dia 20. Havendo concordância do plenário por
unanimidade, ficou definido que a próxima sessão legislativa !

ordinária a ser realizada será no dia 20 de junho de 1985. Agra
cendo a presença de todos e augurando que os trabalhos desta !

Augusta Casa, sempre transcorram em clima de cordialidade e res
peito mútuo, sob a proteção de '"Deus!', o Sr. Presidente, deu !

por encerrados os trabalhos da sessão ordinária em apreço. Foi
lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos legislativos
do Município de Cordeirópolis, nesta data.*/*/*/*/*/x/*/%/%/[x/%
pa[ee papa pa fa pe pa [epe po pppr [o fra e [o [a [1 [e [0 [o Pora [e [e

mma (OR
DR. J0SÉ VALTER MASCARIN ppsDIZANI
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